

# БЫТЬ В АВАНГАРДЕ!

ГОРОДСКОЙ ФОРУМ

Первый городской молодежный форум «Фактор молодых», инициированный советом молодежи при главе города Ливны, открылся 7 октября торжественным мероприятием в центре молодежи «Лидер».

Ливенскую молодежь с праздником поздравили руководитель Департамента образования, культуры и спорта правительства Орловской области Галина Казначеева, глава города Ливны Виктор Ашихмин, начальник управления общего образования администрации Елена Астахова, молодая, но уже хорошо известная и успешным стартом в бизнесе, и активной жизненной позицией представитель молодежного бизнес-клуба Орловской области – предприниматель Наталья Афонина. Более четырехсот учащихся, студентов, рабочей молодежи, представителей предприятий и учреждений участвовали в форуме.

– Среди вас много талантливых, образованных, стремящихся к успеху юношей и девушек. Кто-то уже достиг определенных успехов в учебе, творчестве, спорте, науке, профессиональной деятельности. Вы достойны уважения, вы – наше будущее, наш резерв! – обратился к аудитории Виктор Павлович. – Надемся, созданный молодежный совещательный орган будет работать плодотворно, с энтузиазмом. Впереди немало серьезных дел, но у нас есть с кем ставить и решать задачи, кому сохранять и при-



области ливенцев приветствовала Г. Казначеева:

– Приятно удивлена мощной энергетикой, которая сегодня наполняет зал.

Убедена, что темы, поднятые в рамках форума, имеют большую практическую значимость и дадут старт важным молодежным инициативам. Нужно не останавливаться на достигнутом, двигаться вперед, и тогда всегда будете востребованными!

От активности, трудового вклада, успешности каждого человека, в каком уголке региона он бы ни проживал, зависит общее благополучие села, города, области в целом. Нынешний форум – еще одно свидетельство активности ливенской молодежи, которая всегда заявляет о себе ярко, конструктивно, деловито.

Председатель совета молодежи при главе города Максим Ани-

дал старт нескольким ярким молодежным проектам, в том числе форуму «Фактор молодых» – первому в своем роде масштабному мероприятию, организованному непосредственно молодежью. Максим Васильевич призвал тех, кто еще не включился в работу совета, присоединиться, создавать на предприятиях, в учреждениях молодежные советы и участвовать в реализации молодежной политики в родном городе.

Атмосферу праздника поддерживали вокалисты, хореографические коллективы, хор «Маленькая страна». Овации вызвали показательные выступления отделений рукопашного боя и карате ДЮСШ «Олимпиец», барабанщиков оборонно-спортивного класса школы № 9.

Вторая часть мероприятия предусматривала работу на дискуссионных площадках: за круглыми столами состоялся заинтересован-

ная дискуссия о развитии организации досуга, нравственно-патриотического воспитания (ПУ № 4) и привлечении к здоровому образу жизни (МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс»). В работе секции «Молодежь и патриотизм» принял участие главный специалист отдела молодежной политики управления образования и молодежной политики Орловской области А. Сиротов, а в обсуждении проблем здоровьесбережения, развития спорта и физической культуры – замначальника управления по физической культуре и спорту Орловской области В. Мартынов.

Итогом обсуждения стали резолюции с конкретными предложениями, которые будут представлены главе города. В числе масштабных инициатив – открытие центра нравственно-патриотического воспитания, призванного объединить под одной крышей разрозненные и недостаточно развивающи-

еся молодежные организации (и др.); открытие учебно-производственного комбината для подростков; проведение лектория в целях популяризации востребованных на рынке труда специальностей с практикующими в учреждениях начального профессионального образования; открытие спортивного медицинского диспансера, крытой ледовой арены; возрождение городской спартакиады школьников и трудовых коллективов; обустройство Аллеи спортивной славы; учреждение муниципальных грантов в целях поддержки талантливой молодежи и их тренеров, кураторов педагогов...

Работа круглых столов показала, что молодежь готова содействовать муниципальной власти в решении конкретных проблем, быть в авангарде в ходе реализации молодежной политики.

Евгения БЫКОВА,